



Преподаватель из Алексеевки подозревается в получении взятки

По результатам доследственной проверки, проведенной Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области в отношении преподавателя-организатора основ безопасности жизнедеятельности одной из школ города Алексеевки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие). По версии следствия, 13 июня 2013 года в учебном кабинете школы подозреваемый получил от двоих учениц 9 класса денежные средства за успешную сдачу государственной (итоговой) аттестации по основам безопасности жизнедеятельности и поставил положительные оценки. В этот же день от преподавателя школы он получил денежные средства за успешную сдачу экзамена в другом 9 классе. После передачи денег подозреваемый был задержан сотрудниками полиции. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622879>